

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM  
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KMEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 6 F  
Égy hónapra 2 P

## A szélsőségek ellen

A társadalom egyes rétegeiben bizonyos nyugtalanság észlelhető az utóbbi hónapokban. Itt is, ott is hallhatók felelőtlen meredemondák, felelőtlen elemek szervezkedéséről, garázdálkodásáról, fantasztikusan zűrzavaros, gyakran együgyűen ostoba tervekéről.

Száll József belügyminiszter most olyan nyilatkozatot tett, amely maga egyszerű, világos és őszinte szavaival bizonyára kettős célt ér el: először kellő értékűre szállítva, a szélsőséges elemekről és megmozdulásaitól terjesztett híreket, meg nyugtat mindenkit afelől, hogy itt a kormány csírájában fojt el minden olyan ténykedést, amely megzavarhatná az ország belső rendjét, másodszor pedig bizonyára észre fog téríteni egynehány igazga elemet, mert ezeknek félre nem érthető formában ígéri a legszigorubb megtorlást.

Magyarországon — ezt mondta a belügyminiszter — minden alkotmányos tényező a legteljesebb egyetértésben és minden törvényes eszköz latbavetésével, egyértelmű aktív akarattal és cselekvéssel törekszik a közrend és közbiztonság fenn tartására. Ezt azonban csak a törvény és az alkotmányosság keretei között teheti. A kormány nem írnyitathatja magát elhatározásai és ténykedési területén egyeseknek hisztérikus rémlátásaitól. Megmondotta a belügyminiszter, hogy Magyarországon senkit sem lehet véleményének vagy meggyőződésének hangoztatása miatt felelősségre vonni mindaddig, amíg ez az alkotmányos szellembe és a tételes törvényekbe nem ütközik. Arra tehát alkotmányos kormány nem vállalkozhatik, hogy egyesekbe belefojtja a szót, csak azért, mert ez a szó mások fülét sérti. Magyarországon gondolat és szólásszabadság, valamint sajtószabadság van.

Mihelyt azonban bárki visszaél ezekkel a szabadságjogokkal és ténykedésével a törvénybe ütközik, a kormány erélyes kézzel fog rendet teremteni. Minden állampolgárnak — így hangzik a belügyminiszter nyilatkozata — jussa van arra, hogy a kormányzattól a közrend, a sze-

mély és vagyombiztonság megóvását és fenntartását igényelje. Nincs értelme azonban az idegeskedésnek, vagy éppen az ideges hisztériának felhevítéséről elképzelt rendezvárasok veszélye miatt. Mert ilyen veszély nincs. Ha jelei mutatkoznak, a kormánynak megvan az elhatározása s megvannak az eszközzei is arra, hogy rendet teremtsen.

A belügyminiszter nyilatkozatának különösen egy mondatára kell felfigyelnie a társadalomnak. Ez a mondat így hangzik: „Ha már a

mai kor gyermeke elszenveti azt a végzetserű hátrányt, hogy éppen a mi napjainkban kell élnie, akkor legyenek ehhez az élethez időségi tariba szem előtt azt, hogy Európában Magyarország vezető helyen áll éppen a közrend és közbiztonsági helyzei tekintetében.”

Tulok mindig voltak, vannak és lesznek. Álpróféták is mindig akadnak, akik a maguk hatalmanak biztosítására alkalmasnak vélt ködös, zagyva terveket és programokat hirdetnek. Börtönbe azonban csak

akkor lehet és kell őket juttatni, ha a közrendre komoly veszedelem jelentenek.

Igazán nincs tehát ok az izgalomra, nincs értelme annak, hogy egyesek túlbott idegfeszültsége árdögöket lessen a falra. A társadalom nyugodtan bízhatja az ország rendjének a megőrzését az arra illetékes hatóságokra és végezze nyugodtan mindenki a maga napi munkáját, amellyel bekapcsolódik a nemzeti értéktermelésbe.

## Az iparosság régi kívánsága valósul meg a közleplejáratu termelési hitelek bevezetésével.

Az Ipartestületek Országos Szövetségének küldöttsége Bornemisza Géza iparügyi miniszternél járt, hogy előterjessze az iparosság kívánságait a munkaviszony rendezéséről és az OTI ügyekkel kapcsolatban. Az iparügyi miniszter ebből az alkalomból közölte az iparosság képviselőivel, hogy a közleplejáratu ipari hitelek ügyét már a közeli jövőben sikerülni fog megoldani s így nemsokára már várhatók is azok az intézkedések, amelyek megteremtik a közleplejáratu

termelési hitelek lehetőségét.

Az iparosságnak ezzel régi kívánsága valósul meg. A közleplejáratu hitelek kérdése ugyanis gyakran szóba került már és noha időközben a „kisipari hitelakció” útján a legkisebb egzisztenciák számára bizonyos szereny keretekben meg is indult a bankselezés nélkül való hitelezés — a közleplejáratu üzemekek a mai napig is nélkülözik ezt a segítséget.

Az új hitelakció részletei még nem ismeretesek, ipartes-

tületi körökben számolnak azzal, hogy a közleplejáratu hitelakció — valószínűleg 8 éves — időtartamra fog szólni és párezer pengős tételekben lesz majd folyósítható. A hitelek jellege kimondottan „termelési hitel” lesz, amiből az előfeltételekre már következtetni lehet.

Az iparosság nagy meglepéddel és örömmel fogadta az iparügyi miniszter bejelentését.

## Dr. Biró Kornélt nevezte ki a pénzügyminiszter BAJA város és Bács megye pénzügyi kirendeltségének vezetőjévé.

Ma érkezett Bajára a hivatalos értesítés, hogy dr. Biró Kornél h. pénzügyigazgatót a pénzügyminiszter BAJA város és Bácsbodrogvármegye pénzügyi kirendeltségének élére pénzügyigazgatóvá kinevezte.

Dr. Biró Kornélban ez a fontos pozíció arra mindenben érdemes ügybuzgó és nagyfeszültségű tisztviselőt kapott, aki bizonyosan a legnagyobb megértéssel és ügyszerelettel fogja az adózó közönség

érdekeit az államérdekekkel összehangolni.

Az új pénzügyigazgatót kinevezése alkalmából városzerte melegen üdvözölték.

## Sulyos fegyházbüntetésre ítélték Böszörményit a kaszaskeresztes vezért és alvezéreit.

— „Egy felelőtlen kalandor népbolondító élete”, — mondotta az ügyész vádbeszédében a volt vezérről.

Tegnap hirdetett ítéletet a budapesti büntetőtörvényszék Kovács Miklós tanácsa Böszörmény Zoltán ismeretes kaszaskeresztes bűnperében. A

tegnapi — utolsó napra — a bizonyítási eljárás csak néhány tanu kihallgatására szorított majd dr. Tamássy László ügyészé a lelnök vádbeszédében

rámutatott arra, hogy még sohasem vállaltak nagy feladatot kevesebb jogosultsággal a hivatalosság és küldetés minden feltétele nélkül, mint ebben a

# Narisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

megmozdulásban. Itt — mondotta az ügyész — egy felelőtlen kalandor népbefordító élte ki patológikus végét, tehát nem csodálatos, hogy a per eljutott a legszomorubb végehez: a letagadashoz.

Ezután az ügyész sorbavette azokat az adatokat, amelyek az egyes vádlottak bűnösségét bizonyítják, majd a legszigorúbb büntetés kiszabását kérte Bősziorményre és a mozgalom központi vezetőire.

A perbeszéd elhangzása után a törvényszék kibérlette ítéletét. Eszerint bűnösnek mondták ki államfelforgatásra irányuló bűntettben Bősziormény Zoltánt, Cs. Szabó Pétert, Hatvány Lajost, Károlyfy Bélát, Tóth Jánost és Gál Jánost s ezért Bősziormény Zoltánt két évi és kéthónapi fegyházra, Hatvány Lajost két évi fegyházra, Károlyfy Bélát kétféle fegyházra, Cs. Szabó Pétert másfél évi börtönre, Tóth Jánost és Gál Jánost pedig nyolc-nyelchónapi fegyházra ítélték.

A többi vádlottak egytől három hónapig terjedő fogházbüntetést kaptak s néhányukkal szemben a törvényszék az ítélet végrehajtását is felfüggesztette. Így végződött a kasszakeresztes mozgalom vezéreinek és alvezéreinek ügye, akik Bácskából is, a megtévesztett és elbolondított emberek nem egy csoportját igyekeztek mozgalmukba bekapcsolni és akik közül nem egy, akik felültek hangzatos jelszavaiknak, ma a fogházban elmélkedhetnek hiszékenységükről.

### Még az idén átépített a mérnöki hivatal a városi székház tetőzetét.

A városi tisztviselői hivatala rövid időn belül megkezdi a városi székház tetőzetének átépítését. Az általa rendszerű csatornaszerkezet megszünteték, illetve átmodernizálják amire főként azért van szükség, hogy az állandó átázásoktól megmentsék a tetőt. Ezzel egyidejűleg még egy másik fontos építkezést feladatot fognak a városházán elvégezni. A városháza padlástere ugyanis most elöreg tűzbiztonságos, mivel az egész padlást egybenyílik. Most a tűzvédelmi szempontok figyelembevételével a padlásteret tűzfallal három részre osztják.

### Ma este választják meg a bajai kereskedők delegáltjaikat a kamarai három rendes és két póttagságra.

Ma este ülnek össze a Kereskedelmi Kaszinóban az OMKE bajai csoportjának tagjai, hogy megválasszák delegáltjaikat a kamarai három rendes és két póttagságra.

Ugyancsak megtörtént a jelölés az iparos osztály részéről.

Az első csoportban Bajáról rendes tagok Tomasi Gyula volt ipartestületi elnököt, póttagnak Dunai Frigyes ipartestületi társelnököt jelölték.

A második, az 50 pengőig terjedő adót fizetők csoportjából rendes tagnak jelölték Pestuka Ferenc ipartestületi elnököt, póttagnak Nuszpl Márton cipész mestert. Szó van arról is, hogy a gyárilap jellegű vállalatok részéről az ötödik osztályban a Dévart bácsalmási vezetőjét, Kátz Lászlót jelölik.

### Ötnapos rendkívüli iskolaszünet az eucharisztikus kongresszus idejére.

Miután a jövő évi nemzetközi eucharisztikus kongresszus idejére az idegenek elszállásolásának az iskolákra is szükség lesz, de másrészt az iskolák tanári és növendékei részére a részvételt, hogy biztosíthassák, a kultuszminiszter a fővárosi állami és községi iskolákban rendkívüli szünetet engedélyezett, mely 1938 május 19-én kezdődik és június 4-én végződik.

A ország vidéki iskolái részéről egyúttal szintén rendelkezés történt. Az eucharisztikus főünnepségek idejére, vagyis május 25-től május 30-ig ötnapos rendkívüli szünetet engedélyez a kultuszminiszter, de csak abban az esetben, ha a tanárok és tanulók olyan számban kívánják felkeresni az ünnepségeket, hogy a tanításnak helyettesítéssel való megtartása nehézségekbe ütközne.

### Megkezdtek a Mátéháza-pusztán a majorjaiban az átalakítási munkálatokat.

A Mátéháza-pusztán I. és II. számú majorjaiban a szükséges átalakítási munkálatokat megkezdtek. A közműmunkákat Bányász Antal, az ácsmunkákat Szívós Ferenc, a bádógos munkálatokat Abaházi János, az asztalos munkákat Bró József a mázolás Szemző János és az üvegezést Csillós Béla végzi. A programba vett átalakítások, javítások összesen 9700 pengőbe kerülnek.

Ma délelőtt újabb zártkörű ver

senytárgyalás volt a mérnöki hivatalban a IV. és az V. majorokban szintén terbe vett átépítésekre. A munkálatok ezen a vonalon is még a következő hét elején megkezdődnek. Számítás szerint a két épület átalakítása szintén ugyanannyiba kerül, mint az előbbieket.

**— Boldog házassághoz Varga fotó! — Felvételek borús időben is. — Vasárnap is nyitva.**

**Tartóshullám és hajfestés mestere**

**Kemény hölgyfodrász**

### Darányi Kálmán miniszterelnök fontos tanácskozása Széll József belügyminiszterrel.

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap délelőtt Széll József belügyminisztert fogadta, akivel mintegy felóra hosszútartó megbeszélést folytatott.

Széll József belügyminiszter a miniszterelnökkel folytatott tanácskozás előtt Rakóczy Imre miniszteri tanácsossal, a miniszterelnökség sajtóosztályának vezetőjével folytatott rövidebb megbeszélést.

Politikai körökben azt hiszik, hogy ezek a megbeszélések összefüggésben vannak a belügyminiszter tegnap közölt nyilatkozatával, illetőleg az abban kijelentésbe helyezett intézkedésekkel. Egyébként politikai körökben a belügyminiszter nyilatkozata általános megnyugvást keltett és remélik, hogy az erőes hangú végleg pontot tesz az itt-ott mutatkozó nyugtalanító jelenségekre.

### Fontos tárgysorozata lesz a kórházbizottság hétfőre összehívott újabb ülésének

Hétfőn délelőtt 9 órakor lesz a városi kórházbizottságának ülése a városházán dr. Bernhart Sándor polgármester elnöklésével.

Az ülésnek igen fontos tárgysorozata lesz. Tárvalni fogja a bizottság a kórházi hivatalátruházások kérdését. Programmon szerepel a kórházház 1938. évi tej, gyógyszer, gyógyár, fűszer, kenyérszükségletének vállalatbáda, a tönkgenpa villonok központi fűtéssel való ellátása. Tárvalni fogják a kórházi ápoló személyzet fizetésének kérdését és ismertetni fogják a betegforgalmi kimutatást.

### Tévedésből leütöttek egy tizenhétéves legényt a jánosalmi határban.

Hétfőn virradóra vakmerő támadás történt a jánosalma—halasi országon. Fodor Sándor 17 éves halasi legény Jánosalmán járt bevásárolni s az esti órákban indult hazafelé kerékpárján.

A vármegyehatárnál Fodort három ismeretlen fiatalember támadta meg és egyikük egy furkósbóval febeütötte. A szerencsétlen legény az ütéstől elszédült és vérző fejjel esett le a kerékpárról.

A legény három támadója ekkor elmenekült s Fodort Jánosalmán

a községi orvos részösítette első segélyben.

A csendőrség az éjszakai támadás ügyében megindította a nyomozást s az eddigi jelek alapján a támadás félreismerésen alapszik, mert Fedornak állítása szerint, nincsenek el-  
lenségai.

## A pécsi ügyvédi kamara tisztújító közgyűlése.

Vasárnap tartotta meg a pécsi ügyvédi kamara tisztújító közgyűlést, amelyen megválasztotta tisztikarát, a választmány tagjait, a fegyelmi bíróság és összeférhetlenségi bizottság tagjait, valamint a bajai ügyvédi kör, mint a kamara helyi bizottságának tagjait.

A választás a hivatalos lista győzelmével végződött. Elnök lett dr. Pircsek Zoltán, elnökhelyettes dr. Radnai Emil, titkár dr. Frankó Zoltán, ügyész dr. Valkó Gáspár, pénztáros dr. Büchler David.

A választmányi tagok sorába választották dr. Flórián Géza korányifőtanácsost, míg a Kamara helyi bizottság tagjai lettek Baján: dr. Beldi Bela, dr. Fischhof Zsigmond, dr. Flórián Géza, dr. Major József, dr. Mamuzsich József, dr. Mérey Jenő (Bácsalmás), dr. Pump Károly és dr. Reiser Péter.

— **Izr. Istenisztelet:** Pénteken délután az istenisztétel háromnegyed 5 óra kezdődik.

# HIREK

— **Eucharisztikus naggyűlés**  
**Pécsett.** Virág Ferenc pécsi megyés püspök elrendelte, hogy a pécsi egyházmegye október 24-én egyházmegyei eucharisztikus napot tartson. Az ünnepségek szónokai a püspökön kívül Gaál János apát, dr. Bazóky Géza, dr. Farhas József, dr. Imre Ilma, Gyormai Vilmosné és Gál János lesnek.

— **Nyugdíjkérelmek a megyei kisgyűlés előtt.** A megyeháza október 25-ére összehívott közgyűlés fogja tárgyalni Koller László borotái vezetőjegyző, Engelbeiger Benő bácsalmási adóügyi jegyző, Rampf Jakab mélykúti körállatorvos, Perseányi Péter bacsalmási községi rendőr és Racsmany János mulykúti kisbirtok nyugdíjkérelmeit.

— **Megkerült az ellopott kerékpár.** Megírjuk, hogy Greosits Gyula úrdönörétek kerékpárját a Madach tere utca 34. számú ház előtt ellopák. A kerékpárt most megtalálták a Víz utcában, ahol őrizetlenül egy ház felének volt támaszva.

— **Tulságosan vérmes embe-  
reknél,** kiváltképp akiknél az igen nagy nedvesség mindentelolelemetlen tünete, mint gyors elfaradás, elbgyodas, a felső érzék, gyakran jelentkezik, kitűnő hatásal szokott járni, ha három hétnaponta reggel, éhgyomorron egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Gyermekére hűvös időben Balilla inget és ujjatlan Poullovert adjon!

Babi kötöttárak, Tetra cikkek, gyermektakarók Mars gyermekcsockigyarí larakata

FISCHER PÁL r. t. divatüzletében, Baja, Br. Eötvös-u. 2. sz.

Használt karikahajós kis Singer varrógépet veszünk.

— **Cserkész fényképlállítás**  
**Pécsett.** Az V. Országos Fényképkiállítás a cserkészterület november 14-től 17-ig rendezi Pécsett. A több oldalról megnyilvánult kíváncságnak megfelelően a kiállítási anyag beküldésének végső határidejét a VII. cserkészterület rendezője nov. 1-ig meghosszabbította.

— **A szagos film a nagy amerikai és londoni utalók legújabb jelzava.** A csendes filmet a hangos követte, aztán jött a színes és plasztikus és most itt a legújabb meg-  
lepetés; a szagos film. Ha a vásznon a szerelmespár egy rózsaker-  
ben vagy a pálmajágéban andalog, az ott is ki fogja venni részét az élvezetből. Mindez nem lehetetlen-  
ség. Éppen úgy nem lehetetlen-  
ség, hogy Baja egyetlen speciális bőr-  
dös szakküretében (Tura börtendős) 390 P.-ért divatos, valódi bőr, és 10 P. től luxus kiutaliban ruhák-  
ket vásároljon magának. Javítások szakszerűen, olcsón és gyorsan kész-  
sülnek.

— **Két hét múlva elkészül**  
**Baja közkórházának idegosztálya.** Baja város közkórházának elme-  
osztályát dr. Tokay László elme-  
és ideggyógyorvos elgondolása alapján ketteosztották és ezzel megoldást nyert az idegosztály problémája. A fontos újítás rövidesen a megvalósulás küszöbén lesz. Ugy értesül-  
lünk, két hét múlva már átadják a használatnak a kórház új osztá-  
lyát, ahol időszerint már a mázo-  
lasi munkákat végzik.

— **Bácsalmáson elfogták két**  
**Abessziniába induló pesti diákok.** A bacsalmási csendőrök közvetlen a jügoszláv határon két rövidnadrágos fiut fogtak el. Leigazoltatták őket s kiderült, hogy a fiuk Budapestről szöktek meg, mert intő-  
kaptak a gimnáziumban. Bevallot-  
ták, hogy Szabadkára, majd onnan Olaszországba akartak szökni, hogy kimehessenek Abessziniába. Vissza-  
toncolták őket Budapestre.

— **Botrányokozás a tárgya-  
után.** Az elmúlt napokban tárgyalta a törvényszék Linzer tanácsa Franck Ferenc ügyét, aki leütötte Kalmár Istvánt, mint ismeretes, a törvényszék a jogos önvédelmet megállapította fölmertette. A tárgyalás után előbb a törvényszék folyo-  
sóján, majd az utóán ifj. Kalmár Józsefné és Lócsi Jánosné, sz. French Mária összehozták, egy-

másra támadak és a becsmerlő szavak egész özönét tudították egymásra. Botrányokozásért az eljárás megindult ellenük.

— **Adómentes cukor méhete-  
tésre.** A pénzügyminiszter a méh-  
családok téli elemezésére utabbb őt nagyon négy százalék homokkal denaturált fehér kristálycukrot be-  
csajított a méhészek rendelkezésére. Minden méhecsalád részére hét kg. cukrot lehet kérni. A cukor ára kg-ként 50 filler, s megrendelhető a Magyar Méhészeti Egyesületnél.

— **Az asszony kötelessége tö-  
rődni azzal, hogy békéltetése**  
rendben legyen, amit pedig úgy ér-  
kel el, ha rugalmasan éhgyomor-  
ra egy félpohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pon-  
tatosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát. Kérdezze meg orvosát!

Kályhák  
Tűzhelyek  
Tüzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.  
Telefon: 280.

SZÍNHÁZ.

Lili báróné.

A régi tisztalevegőtű magyar ope-  
rettek világát varázsolta a színe  
Martos Ferenc és Huszka Jenő bü-  
bajos zenéjű darabja a Lili báróné.  
A mérsékelt érdeklődés ellenére az  
előadás igazán olyan színvonalon  
mozgott, a művészgárda olyan tö-  
kéletesen játszott, hogy azért az  
egyszerben véve nagyszerű rendezés  
és előadás mellett külön is nemcsak  
dicsegetet, de őszinte csodálatot ér-  
demelnek. A közönség valóban lelkes  
tapssal és tetszésnyilvánítások-  
kal honorálta a művészi teljesítményt  
és így a Lili báróné belépett a Ba-  
ján legszivesebben fogadott darabok  
sorába.

Vérs Károly és Szabó Sándor  
voltak a darab főbősségei. Ez a  
két kiváló s inész sok kellemes per-  
cet szerzett pompás játékával, szin-  
te valamennyi jelenésüket tapsorkán  
fogadta. Szabó Sándor olyan tán-  
coskomikus, amilyen már régeu ját-  
sott bajai színpadon szellemes öt-  
letes és nem szorul az izléstelen

# URANIA

## Szardán és csütörtökön

...A legújabb, legszebb...

## Eggerth Márta-film

# Husz év után

Klasszikus, zenés vígjáték

Főszerepben:

Eggerth M., Joe Heesters

Kisérő filmek

## Orosz dalok

Előadja a Donkozák kórus!!!

Hiradó és kulturfilm



kazartfogásokra. Minden jelenésénél lelkes taps fogadta Vértés Nellyt, aki mesés művészettel táncol és kitűnő szubrettprimadonna. Ssss Imre kellemes énekhangjával a közönség szívéhez hozta az operett dallamos énekszámait.

Horváth Böske primadonna diszkrét finomsággal mozog a színpadon, hangja legjobban a magas fekvésekben érvényesül. Bájos volt Károlyi Judit, aki mellett az epizód szereplők közül A. Kovács György, Gergely Lajos tűntek ki.

Lászlóffy karmester vezetésével a zenekar nagyszerűen oldotta meg feladatát.

Általában mind az előadást, mind a rendezést csak dicsérni lehet.

**Pénteken, szombaton, vasárnap** este 8 órai kezdettel játszva a színház a Csodabajó nagyszerű operettet. Az operett szövegét Kardos Andor és Keller Dezső írták, zenéjét Márkus Alfréd szerzette. Horváth Böske egy dzsungelban nevelkedett fiús leányt alakít. Gyönyörű egzotikus, buja muzsika. Remek ruhák, csodálatos díszletek. Nem csoda ha jó, hiszen a címe Csodabajó.

**Szombaton délután 4 órakor** ketten egy jeggyel általános közikvánatra a Néma Levente. Heltai Jenő világsiker aratott vígjátéka Gyönyörű díszletek, korbü ruhák, muzsikáló szöveg jellemzik a Néma Levente bajai előadását. Fílleres helyárák! Egy jegyet vált és a pénztár két jegyet ad.

**Vasárnap délután 4 órakor** mérsékelt helyárákkal a „Marika hadnagya” Horváth Böske felléptélével. Három órás hacogás. Magyar levegő, magyar muzsika, magyar élet. Mérsékelt délutáni helyárák.

Legolcsóbban a színházban szórakozhat.

**Hétfőn este a Belvárosi Színház legnagyobb sikerű újdonsága Baján először „Mindennek ára van”.**

### BAJA - BÁCSKA

#### Színházi utalvány

1 drb ..... helyre  
a DIADALMAS ASSZONY  
1937. okt. 21., csütörtök  
délután 4 órai előadására.

1 utalványra csak 1 jegyet ad  
a pénztár.

Laptulajdonosa:

**Dr. ANÉZY LEHEL.**

**Nyugdíjas tisztviselőcsalád**  
november 1-re kettő,  
esetleg egy nagyszobás

**lakást keres.**  
Cím: „Biztos fizető” jeligére a  
kiadóban.

#### Fűszerüzlet

**berendezés**  
új felsőszületű áttóval  
E. L. A. D. O. Cím a  
kiadóban.

**Mosdóállvány**  
**Törülközőtartó**  
**Gyógyszerszekrény**  
**Ernyőtartó, lábtörő**

előnyösen beszerezhető

**U t r y - n á l**

Baja Erzsébet királyné u. 38.

**Figyelem!!!**



**Megnyílt**

**Török Sándor URI ÉS EGYENRUHA SZABÓSAGA**  
ALKOTMÁNY UTCA 12 SZ. ALATT. (Béni cipész házában)

**PONTOS ÉS SZOLID KISZOLGÁLÁS!**

**Nemzeti Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
**rendelkezésére állanak!**

**Kékhegyi akácfa árusítása**  
**megkezdődött.**

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

**Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

**1<sup>a</sup> száraz áru.**

**Régi, megbízható beszerzési forrás:**

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefón—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.

**Ne dobja el**

hulladék papírját mert mindenféle el nem használható

**p a p í r t**

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki selejtezett iratpapír, törött s használhatatlan üvegeket is veszek

**ENGEL DÁNIEL**

Madách Imre-utca 25. szám

**Nyomtatványok**

**BÁLI MEGHÍVÓK**  
**NÉVJEGYEK**  
**ESKUVÓI MEGHÍVÓK**

**BAKANÉK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**olcsón**  
**készülnek**

Legszébb és legmodernebb kivitelben szállít  
**sirkő- piramist és keresztet**

Sirfedés és sirkeret készítését  
jutányos árban vállalja:

**Grünhut és Tsa.**

Alapítási év: 1860.

CEMENTGYÁR

Telefón: 160.

Előnyös fizetési feltételek.

**Temetői munkákat u. m. sirkeretet,**  
**piramist, keresztet, emlékkövet**  
legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

**BAJAI és DELY**

cementárugár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefón 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.